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Олія волоського горіха Чистий смак 250 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/chistyj-smak-maslo-gretskogo-or
eha/

Page: 1

ОЛІЯ ВОЛОСЬКОГО ГОРІХА ЧИСТИЙ СМАК 250 МЛ
SKU: 3779
Ціна: 294 грн 

Олія волоського горіха Чистий смак має неперевершений смак і
аромат. Ця олія виходить шляхом холодного віджиму горіхів, що
дозволяє зберегти всі цінні поживні речовини та натуральний смак
горіхів.

Категорія: Бакалія, Масло рослинне, Продукти харчування

ОЛІЯ ВОЛОСЬКОГО ГОРІХА ЧИСТИЙ СМАК 250 МЛ

Олія волоського горіха Чистий смак має неперевершений смак і аромат. Ця олія виходить шляхом холодного
віджиму горіхів, що дозволяє зберегти всі цінні поживні речовини та натуральний смак горіхів.

Олія волоського горіха Чистий смак є джерелом корисних жирних кислот, вітамінів та мінералів. Воно багате на
омега-3 жирні кислоти, які сприяють здоров'ю серця, покращують кровотік і знижують рівень шкідливого
холестерину. Також олія містить антиоксиданти, які допомагають захистити клітини від вільних радикалів та
запобігають передчасному старінню.

Унікальний смак олії волоського горіха Чистий смак робить його ідеальним для використання у кулінарії. Воно додає
багатий горіховий аромат та ніжний смак у різні страви. Олія чудово поєднується з салатами, заправками, соусами,
випічкою та десертами, надаючи їм особливий шарм та вишуканий відтінок.

Крім того, олія волоського горіха Чистий смак також має цінність для здоров'я зовнішнього вигляду. Воно
застосовується в косметичних цілях завдяки своїм зволожуючим та поживним властивостям. Олія допомагає
пом'якшити та зволожити шкіру, покращує її еластичність та сяйво.

Вибираючи олію волоського горіха Чистий смак, ви отримуєте натуральний та безпечний продукт, який не містить
штучних добавок чи консервантів. Це масло, яке дозволяє вам насолодитися всіма перевагами волоського горіха і
його багатим, чистим смаком у різних стравах.

Характеристики

Вид олії: Грецького горіха
Тип: Нерафінований
Вид віджиму: Холодного віджиму
Об'єм, л: 0,250
Особливості: Органічні
Упаковка: Скляна пляшка
Країна виробник: Україна
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